



Квартальний бюлетень з корпоративної відповідальності

Випуск 8. Січень 2012 р.

До вашої уваги восьмий випуск Бюлетеня з корпоративної відповідальності PwC Україна.

У ньому ви зможете ознайомитися з проектами, які ми реалізували у жовтні, листопаді та грудні 2011 року. Ми сподіваємося почути ваші думки та коментарі щодо соціальної діяльності PwC Україна.

Якщо у вас є ідеї щодо нових соціальних проектів або ви бажаєте поділитися своєю думкою про наш бюлетень, пишіть Лаурі Гарбенчуте на адресу laura.garbenciute@ua.pwc.com



Клієнти та ринки

Наша мета – ділитися знаннями та досвідом задля розвитку української економіки і покращення умов ведення бізнесу в нашій країні

pwc



Проект з розвитку соціального підприємництва

У жовтні 2011 року Міжнародний фонд «Відродження» приєднався до ЄРСТЕ Банку, організації Британська Рада, Фонду «Східна Європа» та PwC Україна у якості партнера в рамках проекту з розвитку соціального підприємництва (СП). У листопаді 2011 року партнери проекту оголосили про проведення 4-денного тренінгу з СП вкінці січня – на початку лютого 2012 р. З 200 заявок на участь у тренінгу були відібрані близько 50 неприбуткових організацій. У рамках цього тренінгу представники PwC проведуть презентації з правових, податкових та бухгалтерських питань соціального підприємництва.

Крім цього, 30 листопада 2011 року Фонд Східна Європа та благодійний фонд народного депутата України Павла Лебедева підписали меморандум про співпрацю. Згідно з умовами меморандуму партнери проекту проведуть тренінг з СП у Севастополі та відбір бізнес-планів з соціального підприємництва.

Конференції PwC стосовно нового Митного кодексу в Києві та Львові

У листопаді-грудні 2011 року PwC провела дві конференції на тему: «2012 рік: нова версія Митного кодексу України». Більше 70 представників місцевих компаній, які були присутні на конференціях у Києві та Львові, обговорили положення проекту нового Митного кодексу України.

Відкрита зустріч з питань перенесення податкових збитків на майбутні періоди

1 листопада 2011 року спеціалісти відділу податкових та юридичних послуг PwC провели відкриту зустріч для обговорення листа ДПА України про обмеження перенесення податкових збитків минулих періодів. На зустрічі були присутні понад 50 представників бізнесу. Наші спеціалісти поділилися своїми думками щодо технічних особливостей цього питання та можливих наслідків для компаній та їхніх посадових осіб.

Бізнес-сніданок з податкового планування для керівників компаній

29 листопада 2011 року PwC організувала бізнес-сніданок з податкового планування для керівників компаній, на якому обговорювалися зміни на ринку страхування у зв'язку з прийняттям нового Податкового кодексу, а також інші податкові та нормативні питання. Зустріч збирала представників провідних вітчизняних та міжнародних страхових компаній.





Бізнес-сніданок з бенефіціарної власності

Понад 30 представників найбільших національних і міжнародних компаній відвідали бізнес-сніданок PwC, присвячений питанням бенефіціарної власності. Бізнес-сніданок проводився 21 грудня 2011 року в Києві. Спеціалісти PwC з Бельгії та України провели презентації та поділилися своїм досвідом урегулювання питань бенефіціарної власності на теренах України та в інших країнах.

Відкрита зустріч зі стандартів ISO 27001 та 27002

23 листопада 2011 року експерти консультаційної практики PwC провели відкриту зустріч, присвячену змінам НБУ до стандартів ISO 27001 та 27002. На зустрічі зібралися представники банківського сектору, які обговорили особливості стандартів та їх впровадження.

Тренінг для МЗС України

8 листопада 2011 року спеціалісти PwC провели тренінг зі стандартів підготовки інвестиційних проектів для Міністерства закордонних справ України. Тренінг мав на меті ознайомити співробітників обласних і міських державних адміністрацій з принципами складання та аналізу бізнес-планів для залучення інвестицій в Україну.

Круглий стіл ЄБА за участі експертів PwC

22 листопада 2011 року Європейська Бізнес Асоціація організувала круглий стіл для представників бізнесу у Харкові. На цій зустрічі експерти PwC з податкових та юридичних питань Світлана Білик, Адріан Опаїц та Андрій Пронченко провели тематичні презентації та торкнулися багатьох актуальних тем, включаючи судові розгляди з питань оподаткування, корпоративне структурування та земельну реформу.

Діяльність Академії PwC

У жовтні-грудні 2011 року спеціалісти Академії PwC провели ряд презентацій програми міжнародної сертифікації ACCA ДипІФР, кваліфікації CIA (Дипломований внутрішній аудитор) та програми підготовки до складення кваліфікаційних іспитів CIMA з управлінського обліку для отримання диплому «Управління ефективністю бізнесу» у Києві та Донецьку. Презентації зібрали понад 100 представників різних секторів бізнесу.

Окрім цього, Директор Академії PwC Ірина Блінова презентувала нашу фірму на Міжнародній конференції «Аудит і контролінг у банках», яка проводилася в Ялті 7-10 жовтня 2011 року. Під час своєї презентації Ірина розповіла про способи підвищення якості та ефективності внутрішнього аудиту.



Chartered Institute of
Management Accountants



5-ий щорічний бізнес-сніданок PwC HRS для керівників компаній

12 жовтня 2011 року наш відділ послуг з управління персоналом (HRS) провів п'ятий щорічний бізнес-сніданок для керівників компаній, присвячений питанням працевлаштування нерезидентів в Україні. Бізнес-сніданок відвідали понад 50 представників найбільших вітчизняних організацій та іноземних інвестиційних компаній. Окрім обговорення презентацій на актуальні теми, учасники мали можливість поставити будь-які питання провідним спеціалістам PwC з податкових та юридичних питань та поцікавитися їхньою думкою з приводу окремих аспектів роботи в Україні.

Співробітники

Ми хочемо надихати наших людей бути відповідальними лідерами

pwc



2-ий внутрішній турнір PwC з шахів

17 грудня 2011 року відбувся другий внутрішній турнір PwC з шахів. Переможцю Євгену Тимошенку надано додатковий день оплаченої відпустки.

Досягнення у сфері рівних можливостей

10 листопада 2011 року PwC Україна посіла друге місце у Всеукраїнському конкурсі «РІВНІ МОЖЛИВОСТІ: Кращий роботодавець 2011». Конкурс проводився за підтримки Міністерства у справах сім'ї, молоді та спорту України, Міністерства соціальної політики України та Міжнародної організації праці. За результатами конкурсу були визначені кращі роботодавці з дотримання гендерної рівності при працевлаштуванні в Україні.



Всеукраїнський конкурс
з дотримання гендерної рівності
роботодавцями України



Чергове досягнення футбольної команди РwС

У листопаді-грудні 2011 року наша футбольна команда змагалася за VI кубок Ю.М. Компанійця з футболу та виборола 1-е місце (у Prestige лізі). Друге місце посіла команда ТОВ «НІКО-Україна» і третє місце – ТОВ «ESU».

Участь у турнірі «Фінансова Баскетбольна Ліга» 2011

18 грудня 2011 року наша баскетбольна команда завоювала малий кубок у турнірі «Фінансова Баскетбольна Ліга» 2011, присвяченому 20-й річниці Національного банку України.



Суспільство

Ми впевнені, що корпоративна відповідальність передбачає активну підтримку місцевих громад

рwс



Арт-терапія до Дня Св. Миколая

21 грудня 2011 року співробітники РwС провели день арт-терапії на честь свята Святого Миколая для дітей, які проходять лікування від раку у клініці ДУ «Науковий центр радіаційної медицини Академії медичних наук України». У рамках заходу діти займалися виготовленням різдвяних привітальних листівок, а також розмальовуванням футболок та еко-сумок.





Участь РwС у проекті «Бренд роботодавця»

У листопаді 2011 року РwС взяла участь у проекті «Бренд роботодавця», організованому Центром працевлаштування студентів Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Проект мав на меті зібрати кошти для дитячого будинку «Материнка» (Біла Церква). Кошти було зібрано на аукціоні, де була виставлена на продаж продукція відомих брендів, надана компаніями-учасницями.

Презентація проекту «Разом у майбутнє»

13 жовтня 2011 року координатор проектів з корпоративної відповідальності РwС Мирослава Супрунюк і координатор програми «Волонтери ООН в Україні» Джованні Моцареллі презентували спільний проект «Разом у майбутнє» на Міжнародній конференції «Корпоративне волонтерство 3D» у Миколаєві. Проект, який реалізовувався з листопада 2010 року по травень 2011 року, був спрямований на підготовку випускників Бучанської школи-інтернату (віком від 16 до 19 років) до їхнього майбутнього працевлаштування. Презентація викликала великий інтерес серед представників неприбуткових організацій та бізнесу, в результаті чого очікується реалізація цього проекту в інших школах-інтернатах України.



Футбольний матч із школярами з Бучанської школи-інтернату

У рамках проекту «Разом у майбутнє» 16 жовтня 2011 року відбувся товариський матч з футболу між нашою футбольною командою та дітьми з Бучанської школи-інтернату.





День Св. Миколая в Коростенському дитячому реабілітаційному центрі

17 грудня 2011 року волонтери РwС відвідали Коростенський соціально-психологічний реабілітаційний центр і подарували дітям подарунки до Дня Святого Миколая. Діти подякували гостям концертом спеціально підготованим до свята.

Ми вдячні нашим співробітникам за їхню щедрість і постійну підтримку цього проекту.

